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 Председник Странке Србија центар (СРЦЕ) Здравко Понош изјавио је да понуда коју је
објавила председница Скупштине Србије Ана Брнабић да ће локални избори бити истог
дана кад и београдски, односно 2. јуна, није добра.

  

„Не мислим да је то добра понуда. Касно је за срећу, рано је за тугу“, рекао је Понош у
емисији Н1 студио ливе на Н1.

  

Он је казао да ће коалиција Србија против насиља данас разговарати о „новом моменту“
и да је потребно задржати јединство унутар коалиције.

  

Подсетимо, Брнабић је саопштила да ће локални избори бити истог дана кад и
београдски. Одлучили смо да прихватимо захтев, уз консултацију са председником,
опозиције око СПН и коалиције НАДА и да распишемо све оне изборе којима је време
падало за јули и август, рекла је.
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„Нема разлога ни за какву срећу, земља је у очајном стању, у кризи“, рекао је Понош
поводом обраћања председнице Скупштине Србије. Каже да мало шта може да се
поправи до 2. јуна, што је и став ОДИХР.

  

Став странке на чијем је челу је да ова понуда није добра и не би је прихватили, али о
томе ће, како је истакао Понош, одлука бити донета унутар коалиције Србија против
насиља

  

„За неизлазак на изборе који су изборна фарса треба јединство јер иначе не даје
резулзат, за излазак на изборе, довољно је да неко од референтних актера не изађу и
сваки излазак губи на снази“, истакао је Понош.

  

Због тога, како каже, мора да се очува јединство унутар коалиције, разговара са свима
који су дали допринос коалицији пред децембарске изборе, а немају политичких
амбиција – иницијативи ПроГлас, правницима….

  

„Нико не сме да се коцка са угледом тих људи“, нагласио је Понош.

  

Упитан шта може да се уради до 2. јуна на побољшању изборних услова, ако одлука
коалиције буде да се изађе на изборе, Понош каже да може да се постигне много ако
постоји воља.

  

Судећи по ономе што је Брнабић рекла, како сматра Понош, те воље нема.

  

Изјава да РТС из њиховог угла навија та опозицију то је скандалозна. Када би хтели да
имамо поштене изборе, они ноћас могу да кажу да се уређивачка функција РТС
прилагоди стварној функцији, да се Пинк и Хепи врате у оквире, за шта су регистровани
да раде, да кажу Министарству државне управе и локалне самоуправе и МУП да не
учествују у крађи избора, а партијским кадровима да не организују изборну крађу.
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„Ако ћемо да мењамо закон, а они наставити да раде исто, онда ту нема среће, опет
ћемо добити препоруке ОДИХР…Не ради се овде да ли се нешто може него да ли се
хоће. Ја то не видим“, истакао је Понош.

  

Како је казао, начин на који је саопштена данашња одлука, је као да „нам излазе у
сусрет“.

  

Ово је мање разумно него оно што смо јуче предложили у вези избора на јесен. Све ово
може да буде смислено, ако од вечерас почну да се понашају нормално, сматра Понош.

  

Одлука о спајању избора је, како каже, резултат притиска опозиције, а не споља.

  

Спољном фактору је, како наводи, важно да се сачува стабилократија, а грађанима
стабилност на овом нивоу није важна.

  

Спољном фактору је важно да се ово не таласа, да Вучић заврши оно што је започето,
сматра Понош.

  

(Н1)
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